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R Duchovným otcom, vizionárom a konštruk-
térom dánskej spoločnosti Alluxity v jednej 
osobe je Alexander Vitus Mogeneson. Ak 
vám jeho meno, zvlášť tá stredná časť, niečo 
pripomína, máte správny dojem. Vitus Audio 
je renomovaná ultra High Endová (zvukovou 
kvalitou aj cenami) audio spoločnosť, ktorej 
vlastníkom je otec Alexandra, Hans Ole 
Vitus. Genetika skrátka nepustí, jej pozitívny 
odkaz sa z otca na syna preniesol v plnej 
miere. Alexander už od svojich 13 rokov 

pracoval vo firme otca, nasával skúsenosti 
a postupne si budoval svoj jedinečný „audio 
svetonázor“, založenie vlastnej spoločnosti 
bolo teda z jeho pohľadu logickým počinom. 
Základným mottom pri konštrukcii vlastných 
zariadení je maximálna nadčasovosť dizajnu 
aj konštrukcie. Ručná práca je pri komple-
tizácii zredukovaná na minimum, väčšina 
výrobného procesu je zverená priemyselné-
mu strojovému vybaveniu, len tak môže byť 
zaručená dokonalá rovnováha ako samot-

ného zariadenia, tak aj celej série daného 
výrobku. Alluxity zásadne neuvádza žiadne 
technické parametre svojich produktov, teda 
okrem tých nevyhnutných pre naplnenie lite-
ry zákona. Dôvod je jednoduchý, pre bežného 
koncového užívateľa nie sú podstatné a zrej-
me by mu ani nič nehovorili. Poslucháči by 
sa mali radšej zamerať vždy na to podstatné, 
na hudbu samotnú, na jej vychutnávanie. Aj 
dizajn produktov Alluxity plne korešponduje 
s týmto tvrdením, je navrhnutý tak, aby bol 
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čo najmenej okázalý, maximálne neutrálny 
a prakticky na seba vôbec nepútal pozornosť. 
To podstatné sa totiž ukrýva v hudbe samot-
nej. Efektivita výroby a dizajnová jednotnosť 
je jasne zreteľná aj pri pohľade na ich kom-
pletnú produktovú ponuku, ktorá je cha-
rakterizovaná jednotným vzhľadom skrinky 
každého typu zariadenia – okrem predstavo-
vaného integrovaného zosilňovača obsahuje 
dva predzosilňovače, dva stereo koncové 
zosilňovače a jeden výkonový monoblok.
Na prvý pohľad Int One mkII ako klasický 
integrovaný zosilňovač rozhodne nepôsobí, 
skôr budí dojem streameru alebo prevodníku, 
skrátka nejakého ultra moderného digitál-
neho zariadenia. Jednoduchý, kompaktný, 
hranatý, chladný a strohý dizajn, žiaden 
ovládací prvok, žiadne spoje na skrinke, 
skrutky, nič. Len uprostred predného panelu 
veľké temné okno. Ani pohľad na vrchnú 
alebo bočné steny nám neprinesie nič, o čo by 
sa mohlo oko zvedavého audiofila zachytiť, 
snáď len šesticu oválnych otvorov po stra-
nách hornej časti a elegantne zahĺbené logo 
Alluxity. Zariadenie skrátka pôsobí skôr ako 
komponent z paluby vesmírnej lode Discove-
ry One, alebo ako magický monolit z kulto-
vého filmu „Vesmírna odysea 2001“. Zadná 
strana však už dáva jasnú správu: „som 
zosilňovač!“ Topológia rozloženia jednotli-
vých vstupov a výstupov naznačuje čosi aj 
o vnútornej koncepcii a konštrukcii prístroja 
a taktiež o vysokej kvalite použitej súčiastko-
vej základne. Jednotlivé body pripojenia sú 
podľa osi rozdelené na pravú a ľavú stranu, 
čo evokuje symetrické rozloženie blokov 
zosilňovača a teda snahu o ich maximálne 
vzájomné oddelenie. Na okrajoch zadného 
panelu sa nachádzajú kvalitné zapuzdrené 
reproduktorové terminály, vedľa nich sú 
osadené tri nesymetrické RCA vstupy, pod 
nimi nesymetrický výstup z predzosilňovača 

a nakoniec dva vstupy symetrické. Uprostred 
sa nachádza konektor pre pripojenie trojžilo-
vého sieťového kábla a konektor pre pripoje-
nie eternetového dátového kábla. Ten vo mne 
vo chvíli keď som ho zaregistroval vzbudil 
silu krajnej nevôle: „to snáď nie, zase niekto 
napchal do integráču streamer!“. Našťastie 
sa moja obava nenaplnila a mohol som si 
vydýchnuť, dátový konektor slúži v podstate 
len na prípadné softvérové aktualizácie. 

Kabinet zosilňovača Int One mkII je tvore-
ný jedným kusom masívneho frézovaného 
bloku hliníka, čo dodáva prístroju nesmiernu 
tuhosť a rezonančnú odolnosť. Avšak, aj keď 
je skrinka vyrobená z ušľachtilého materiálu, 
vzhľadom na štruktúru povrchovej úpravy 
na prvý pohľad pôsobí skôr ako keby bola 
z plastu. Zvlášť v bielom farebnom prevede-
ní, ktoré som mal k dispozícii práve ja – je to 
veľmi zvláštny pocit. Vzhľadom na celkovú 
koncepciu a hlavne firemnú filozofiu to ale 
vcelku chápem. Prístup do zariadenia sa re-
alizuje z jeho spodnej časti, kde sa nachádza 
odnímateľný kryt. Pohľad do vnútra prístroja 
mám potvrdzuje predpoklad symetrickej kon-
cepcie zosilňovača s mohutným výkonovým 
transformátorom uprostred. Transformátor 
je uložený v puzdre, ktoré tvorí s frézovanou 
skrinkou prístroja jeden celok. Vtipne je tak 
vyriešené jeho oddelenie od predzosilňo-
vacej aj výkonovej časti a chráni ich pred 
svojim rozptylovým magnetickým poľom, 
eliminuje jeho prípadné rezonancie a záro-
veň vystužuje štruktúru samotnej skrinky. 
Po bokoch skrinky sa nachádzajú výkonové 
stupne s filtračnými kondenzátormi, v zadnej 
časti sú umiestnené obvody predzosilňo-
vača - regulácia hlasitosti je realizované 
pomocou spínaných relé. Jednotlivé káblové 
prepojenia sú eliminované na minimum, 
všetko je uložené úhľadne, čisto a budí dojem 

serióznosti a nadčasovosti. O kvalite spraco-
vania nám napovedá aj výsledná hmotnosť 
takmer 18 kg, ktorá je na tak malé zariadenie 
úctyhodná. 

Komplexnú obhliadku zosilňovača Int One 
mkII by sme teda mali za sebou a v krát-
kosti by sa dala zhrnúť jednoducho – jedno 
prekvapenie za druhým – zatiaľ teda všetky 
výhradne pozitívne. Verím že náš Alluxity 
bude v nastúpenom trende pokračovať. 
Po pripojení napájacieho kábla prístroja 
do siete sa objaví uprostred okna displeja 
piktogram On Off. Po jeho stlačení (displej je 
dotykový) naskočí základné menu – úroveň 
hlasitosti v dB aj graficky pomocou paličiek, 
na ľavej strane nad sebou ikony pre pridá-
vanie a uberanie hlasitosti, muting,  ikona 
systémového menu (dá sa v ňom napríklad 
zmeniť farebnosť displeja) a vypnutia. 
Na pravej strane sa objavia ikony pre prepí-
nanie jednotlivých vstupov. Zosilňovač sa dá 
okrem priameho dotyku displeja ovládať aj 
pomocou pribaleného diaľkového ovládača 
Apple. Vzhľadom na vysoký poskytovaný 
výkon, 200 watt do impedancie 8 ohmov som 
nemal obavu, ako si Int One mkII  poradí s re-
prosústavami Avalon Acoustics Arcus, ktoré 
sú práve na výkon zosilňovača, ale aj ostatné 
jeho kvality, pomerne náročné. Zdrojom sig-
nálu počas posluchového testu bol výhradne 
gramofón osadený prenoskou E.A.T. Jo No8 
v spojení s gramofónovým predzosilňovačom 
Parasound Halo JC3 Jr. 

Vysoký výkon a z neho plynúca kontrola je 
cítiť okamžite. Hudobný prejav zosilňovača 
je rýchly, svieži, dynamický a veľmi pútavý. 
Hrá so samozrejmosťou, zápalom a zanie-
tenosťou. Pásmo výšok je čisté, iskrivé 
s vynikajúcou kresbou. Celkový charakter 
v tomto pásme by sa dal označiť skôr ako 
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jemný, avšak dostatočne priebojný, kde 
neunikne poslucháčovi ani tá najmenšia 
informácia. Stredné pásmo v ničom za tým 
vysokofrekvenčným nezaostáva. Je informa-
tívne s naturálnym nádychom aj prirodzenou 
farebnosťou. Určujúcim prvkom zvukového 
obrazu je však podanie basu. Ten je prezen-
tovaný neuveriteľne pevne, s realistickým 
tlakom a rýchlosťou. Zosilňovač dokáže 
náročné reprosústavy bez problémov kon-
trolovať, kde je treba udrieť a vybuchnúť, tam 
to skrátka okamžite a bez váhania predvedie. 
Nie je to však tak, že by práve pásmo basov 
na seba strhávalo všetku pozornosť. Naopak, 
sú príkladne vyvážené s ostatnými pásmami. 
Celkový esprit Int One mkII je vysoko uni-
verzálny, nerobí rozdiely medzi hudobnými 
žánrami a dokáže sprostredkovať pútavý zá-
žitok ako z náročnej akustickej muziky, tak aj 
z modernej elektronickej produkcie. Viackrát 
som zbehol LP Jazz at the Pawnshop, ktorá 
zaujala nádherne vykreslenou priestorovos-
ťou a znelým, avšak jemne prezentovaným 
pásmom výšok plných aj tých najskrytejších 

Alluxity int One mkii
Počet kanálov: 2

Výstupný výkon: 2 x 200 Watt/8 Ohm

Vstupy analógové:  

3 x RCA linkový, 2 x XLR symetrický

Výstupy z predzosilňovača: 1 x RCA

Rozmery (v x š x h): 105 x 435 x 315 mm

Hmotnosť: 17,5 kg

Ponúkané povrchové úpravy:  

čierna, oranžová, biela, šedá

Cena: 10 000 €

www.amarockstudio.cz

vynikajúci zvuk aj spracovanie

pre mňa mimoriadne príjemné prekvapenie

nič

detailov, nikdy však nie s ani najmenším 
náznakom chladu alebo nebodaj agresivity. 
Nesmierne pútavo bola prezentovaná LP 
Diana Krall, Live in Paris, hlas speváčky bol 
vymodelovaný dokonale, farba jej zamatové-
ho hlasu bola prirodzená a sýta, atmosféra 
živého koncertu bola zobrazená atraktívne 
s realisticky mohutným trojrozmerným zo-
brazením. Doslova „do kolien“ ma však dostal 
Buena Vista Social Klub a ich limitovka s rov-
nomenným názvom. Prezentácia priestoru 
nahrávky, ktorá sa evidentne odohrávala vo 
veľkej miestnosti, kde mali jednotliví hudob-
níci okolo seba značné množstvo „vzduchu“ 
umožnila vykresliť všetky hudobné nástroje 
do najmenších detailov, vrátane ich presného 
umiestnenia, realistickej veľkosti, objemu 
a maximálne vernej farebnosti. Z reproduk-
cie bolo okamžite cítiť, že všetko sa išlo na 
prvú ostrú a všetci naraz. Aj vďaka tomu je 
atmosféra neuveriteľne príťažlivá a zosil-
ňovač ju dokáže dávkovať v tých správnych 
množstvách. 

V priebehu posluchového testu som mal 
možnosť aj priameho porovnania s ďalšími 
integráčmi v cenovej kategórii do 10 000 eur 
a tak som ju aj využil. Masívny, takmer 
50 kg vážiaci Američan s charakteristickými 
modrými budíkmi, ako aj zlatom sa blyštiaci 
Talian (ten bol však o tretinu lacnejší ako 
Alluxity) boli pre Int One mkII síce serióznymi 
súpermi, vo výsledku však zaostali. Int One 
mkII ich aj napriek svojmu nenápadnému 

a subtílnemu dizajnu nechal za sebou vďaka 
rýchlosti, vynikajúcej kontrole, presnosti 
a veľmi dobre zvládnutej priestorovosti 
reprodukcie. Podanie priestoru nahrávky 
celkovo je mimoriadne silnou stránkou tohto 
zosilňovača. 

Aj napriek tomu, že ja osobne som skalným 
priaznivcom tradičných firiem, ktorých zvu-
ková kvalita aj renomé je budované desiatky 
rokov, musím sa skloniť pred konštruktér-
skym umom aj zvukovým svetonázorom, kto-
rý mi prostredníctvom Int One mkII ponúkol 
Alexander Vitus Mogeneson. Po dôkladnej 
úvahe musím skonštatovať, že má rozhodne 
niečo do seba! !


